
Щорічний освітній форум «Артеківські діалоги»: історія розвитку 
 
Щорічний освітній форум «Артеківські діалоги» проходив в Артеку з 18 по 21 вересня 
2008 року. 
 
Ключова тематика форуму: «Рівний доступ до якісної освіти – виклик третього 
тисячоліття». 
 
Організатором форуму виступив Міжнародний благодійний Фонд «Україна 3000» за 
офіційної підтримки ЮНЕСКО і Кабінету Міністрів України. 
 
Метою проведення форуму було визначено створення системи щорічної комунікації 
представників українських та іноземних державних та неурядових освітніх інституцій, 
освітян із різних країн світу з метою аналізу сучасних світових та національних тенденцій 
розвитку освітніх та виховних практик і технологій, вироблення рекомендацій щодо 
механізму формування ефективного національного та світового освітнього простору.  
 
У заходах форуму «Артеківські діалоги» взяли участь: 

 Голова Наглядової ради Міжнародного благодійного фонду «Україна 3000» пані 
Катерина Ющенко; 

 Директор сектору освіти Секретаріату ЮНЕСКО Кіан Танг;  
 Міністр освіти і науки України Іван Вакарчук; 
 заступник Міністра у справах сім’ї, молоді та спорту Тетяна Кондратюк; 
 Народний депутат України Леся Оробець; 
 Президент Академії педагогічних наук України Василь Кремень; 
 Генеральний директор МДЦ «Артек» Борис Новожилов; 
 Директор Благодійного фонду «Розвиток України» Анатолій Заболотний; 
 майже 350 представників освітянської спільноти, міжнародних інституцій, бізнес-
структур, громадських, молодіжних та благодійних організацій з України, 
Білорусі, Росії, Польщі, Молдови, Казахстану,  Великої Британії, Німеччини, 
Туреччини. 

У рамках форуму було проведено два пленарних засідання та шість тематичних 
секцій: 

♦ Якісна освіта для дітей та молоді з обмеженнями  життєдіяльності. 
♦ Вища школа: напрямки реформування університетської освіти в умовах 

подальшої глобалізації освітнього та економічного простору. 
♦ Освіта упродовж життя: як і чому вчити дорослих. 
♦ Якість середньої освіти. Як вирішити множинність проблем: від змісту 

підручників до системи оцінювання знань. 
♦ Узгодження вектору розвитку національної освіти із вимогами сучасної реальної   

економіки та бізнесу;  
♦ Дошкільна освіта: дитина визначає розвиток.  

А також два засідання Молодіжної асамблеї форуму:  
♦ Підтримка обдарованих дітей та молоді. Розвиток креативного мислення в 

умовах стандартизації освітнього процесу; 
♦ Молодіжна асамблея форуму розглядала тему «Молодіжні ініціативи та 

інноваційні технології у сфері виховання та освіти. 

 
 



Окрім цього, для учасників форуму були проведені публічні презентації: 
♦ Рейтинг вищих навчальних закладів України «Компас» (Фонд ефективного 

управління); 
♦ Освітні проекти «Добро починається з тебе» та «Новітній інтелект України» 

(МБФ «Україна 3000»);  
♦ Креативні видавничі освітні проекти (Видавництво «Шкільний світ»); 
♦ Освітня програма для школярів Intel® «Шлях до успіху»(корпорація Intel); 
♦ Майстер-клас доктора мистецтвознавства, ведучого експерта Нобелевських 

концертів Михайла Казініка (Стокгольм, Швеція). 

Підсумковими документами форуму стали: 
1. Спільне рішення учасників форуму щодо необхідності створення «Білої книги 

національної освіти» як комплексного консолідованого бачення українським 
суспільством стратегії розвитку національної системи освіти та виховання.  

2. Рекомендації, сформовані учасниками форуму в рамках роботи тематичних 
робочих груп та пленарних засідань, щодо напрямків модернізації сучасної 
національної моделі освіти та виховання. 

3. Пропозиції щодо створення механізму постійної комунікації учасників та 
партнерів форуму для реалізації ідеї створення недержавної версії «Білої книги 
національної освіти». 
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